

Какой должна быть настоящая девушка?

Кто такая настоящая женщина: баба, что коня на скаку остановит или хрупкая и миниатюрная девушка, падающая в обморок от переизбытка чувств? Есть много критериев, которые определяют настоящую женщину и если одна из представительниц прекрасного пола совмещает в себе большинство качеств, то она автоматически становится близка к идеалу. Что это даёт тебе? Да, по сути мало: если угораздит влюбиться в высокомерную, то ты хотя бы будешь знать, что есть парни, у которых всё иначе. Тогда останется или переделывать девушку или расстаться с нею. Ну, а если ты уже нашел возлюбленную, близкую к эталону, то не стоит воспринимать её как должное: женщины это чувствуют и могут внезапно влюбиться в другого. Тонкостей этой темы много, так сразу обо всём и не рассказать, поэтому читай статью.

8 признаков настоящей женщины

Начнём с того, кто такая настоящая женщина, какими качествами она должна обладать.

Список можно дополнять, ориентируясь на свои предпочтения. Но сложно не согласиться с тем, что с определённым типом девушек приятнее общаться, чем с другими. Вот качества настоящей женщины:

1. Женственность делает девушку привлекательной и отличает от мужчин. Именно это качество очаровывает, заставляя горы сворачивать ради любимой.

2. Обаяние – это больше, чем красота.

3. Чувство собственного достоинства, но без проявления гордыни.

4. Наличие адекватной самооценки, да и в принципе умение правильно трактовать ситуацию, понимать других людей.

5. Индивидуальность цепляет: девушки «с изюминкой» по-своему очаровательны и выделяются из толпы.



6. Ум, эрудированность – ценные качества для настоящей женщины. При этом важна разносторонность интересов, желание узнавать что-то новое. С такой девушкой не бывает скучно и всегда есть о чём поговорить.

7. Желание развиваться, активная жизненная позиция. Настоящая женщина не будет бездействовать. Она умеет бороться, в том числе и за своё счастье. Она не та принцесса в замке, которая ждет своего рыцаря. Она сама привлекает мужчин, которые ей интересны.

8. Отзывчивость, доброта, эмпатия. Жестокие и черствые девушки надолго в отношениях не задерживаются, а если такое и случается, то они превращают жизнь любимого в кошмар.

Сейчас появилось много статей о том, какой должна быть женщина. Девушки читают форумы, штудируют сайты и пытаются подстроить себя под идеалы. Но лучше быть самой собой!

Над газетой работали:

Участники школьной медиаСтудии «Атмосфера»
Главный редактор: Попова Настя
Дизайн и верстка: Шарков Дмитрий
Корреспонденты: Перова Карина, Лебедкина Злата,
Федорова Саша, Горбунова Настя, Новиков Сергей

ОБМАНЧИВЫЕ СТЕРЕОТИПЫ О НАСТОЯЩИХ ЖЕНЩИНАХ

Как мужчина, ты должен давать своей девушке уверенность в том, что её любят и принимают с небольшими недостатками. Никто не идеален, да и само это понятие слишком абстрактное. Если тебе пришла весть от знакомых или ты сам заметил, что девушка зациклилась на какой-то из этих позиций, то стоит принимать меры:

1. «Я слишком толстая». Из-за этого девушка изнуряет себя диетами, считает калории. Если проблема есть, то её нужно решать комплексно и при помощи специалистов, а не методов с форумов. Если девушка уже стала «прозрачной», но всё равно ничего не ест, то тут уже проблема психического характера.

2. «Хочу быть красивой». Для этого девушка делает себе брови, ногти, ресницы, полностью меняя внешность до неузнаваемости.



5. «Я сильная и независимая». Это тоже может стать проблемой, которую ты не сразу заметишь. Если девушка не умеет просить помощи и взваливает все на себя, то будет выгорать, что скажется на ваших отношениях.

Неправильные установки могут приводить к саморазрушению, самоистязанию и плохо влиять на отношения. Если по поводу того, какой должен быть идеал, можно много спорить, то, как должна вести себя девушка, выглядит более конкретно.



3. «Люби меня такой, какая я есть». Ситуация обратная: девушка считает унижительным подстраиваться под парня.

4. «Нужно любить себя». И плевать, что в ущерб семейному бюджету, а иногда и здравой логике. Она потратит общие деньги на вещи, процедуры и путешествия, только потому что ей вдруг стало скучно.

Корреспондент: Шарков Дима

